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ATA DA DÉCIMA QUINTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE DOIS MIL E
 DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE ESTUDOS EM SAÚDE EDEZENOVE

BIOLÓGICAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ,
LOCALIZADA NA AVENIDA DOS IPÊS, S/N - BAIRRO CIDADE JARDIM, MARABÁ -
PARÁ. , às quinze horas eAos quatro dias do mês de outubro de dois mil e dezenove
cinquenta e sete minutos, na sala dos professores do Instituto, localizada na Universidade
Federal do Sul e Sudeste do Pará ( ), reuniu-se sob a presidênciaUnidade III - Campus Marabá
da Diretora-Adjunta do Instituto de Estudos em Saúde e Biológicas (IESB), professora Ana
Cristina Viana Campos, a Congregação do Instituto de Estudos em Saúde e Biológicas, com a

 professora Lúcia Cristina Cavalcante da Silva (Diretora dapresença dos seguintes membros:
Faculdade de Psicologia); professor Jeferson Santos Araújo (Diretor  daPro tempore
Faculdade de Saúde Coletiva); professor Carlos Podalirio Borges de Almeida (Representante
do curso de Saúde Coletiva); professor Roberson Geovani Casarin (Representante do curso de
Psicologia - Suplente); professor Marcelo Vial Roehe (Representante do IESB no Conselho
Superior de Ensino, Pesquisa e Extensão - CONSEPE); Eliane Gomes da Silva (Secretária
Executiva); e Marina da Silva Melo (Representante dos Técnico-administrativos). 1.
ABERTURA E VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM. 2. LEITURA DE EXPEDIENTE. 3.
INFORMES. 4. ORDEM DO DIA: 4.1. Homologação do parecer da Banca de Progressão
Funcional da professora Katerine da Cruz Leal Sonoda. 4.2. Levantamento de
Necessidades de Desenvolvimento dos docentes do IESB para o ano de dois mil e vinte

A presidente iniciou dando(2020). 1. ABERTURA E VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM. 
boas-vindas aos membros presentes e fez a verificação do quórum. Justificou o atraso do início
da reunião em função da falta de energia.  A presidente2. LEITURA DE EXPEDIENTE.
apresentou os pontos de pauta, que conforme convocatória, foram dois.  Não3. INFORMES.
houve informes.  4. ORDEM DO DIA: 4.1. Homologação do parecer da Banca de

A presidente fez aProgressão Funcional da professora Katerine da Cruz Leal Sonoda. 
leitura do parecer da Comissão Avaliadora, que foi favorável. Encaminhou para votação e foi
homologado por unanimidade. 4.2. Levantamento de Necessidades de Desenvolvimento dos

Após prévios esclarecimentos dosdocentes do IESB para o ano de dois mil e vinte (2020). 
servidores da Pró Reitoria de Desenvolvimento e Gestão de Pessoas - PROGEP, Marcel e
Gisele, e algumas colocações dos membros da congregação Marina propôs que o documento
com a compilação das informações enviadas pelos professores fosse encaminhado para
apreciação por e-mail, sendo estabelecido um prazo de até sete horas do dia sete, segunda
feira, para qualquer reconsideração. E que os professores que ainda não enviaram suas
demandas poderão encaminhar até esse mesmo prazo, não sendo possível revisão para os
textos que não foram enviados até a presente data. Foi encaminhado para votação e aprovado
por unanimidade.   a Diretora-adjunta do Instituto de ENCERRAMENTO. Nada mais a tratar,
Estudos em Saúde e Biológicas, professora Ana Cristina Viana Campos, agradeceu a

deu por encerrada aparticipação e a atenção de todos e às dezesseis horas e sete minutos 
décima quinta (15ª) Reunião Extraordinária da Congregação do Instituto de Estudos em Saúde
e Biológicas de dois mil e dezenove. Eu, Eliane Gomes da Silva, lavrei a presente ata, que vai
assinada por mim, e demais membros presentes.
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